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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録  

 

 

～～～～～～～～～～～～  

日        程  

 

日  時  令和６年１月３０日（火）  

    午後０時３０分開会  

場  所  米子市淀江支所  第３会議室  

 

 

１  開   会  

２  協議事件  

⑴  本日の議事日程について  

⑵  その他  

３  閉   会  

 

～～～～～～～～～～～～  

出  席  委  員  （  ５名  ）  

委員長  今 城  雅 子  副委員長  米 本  隆 記  

委  員  奥 岩  浩 基  委  員  森 岡  俊 夫  

委  員  中 原  信 男    

～～～～～～～～～～～  

欠  席  委  員  （  ０名  ）  

～～～～～～～～～～～  

出  席  議  員  （  ２名  ）  

～～～～～～～～～～～  

当  局  出  席  者  

事務局長  三 上   洋  事務局総務課長  矢野  伴典  

～～～～～～～～～～～  

議 会 担 当 職 員  

議  長  稲 田   清  副議長  荒 井  秀 行  
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書  記  長  瀬尻かおり  書   記  近 藤   隆  

 

～～～～～～～～～～  

１  開      会  

（午後０時３ ０分  開会）  

 

○今城委員長  これより議会運営委員会を開会いたします。  

 

～～～～～～～～～～  

２  協議事件  

 

○今城委員長  早速でございますが、日程２、協議事件に入りたいと思

います。（１）本日の議事日程についてを議題といたします。担当からの

説明をお願いいたします。瀬尻書記長。  

○瀬尻書記長   それでは、本日の議事日程について説明させていただき

ます。  

資料１の臨時会の全体の日程（案）を御覧いただけますでしょうか。  

この議会運営委員会に引き続きまして、午後１時から組合議会臨時会

を開会していただきます。  

本日の議事でございますが、まず、諸般の報告といたしまして、説明

のため出席を求めた者の報告、例月出納検査の結果報告をしていただき

ます。  

続きまして、日程第１は、会議録署名議員の指名でございまして、本

日は渡辺議員と米本議員を指名していただきたいと思います。  

次に、日程第２は、会期の決定でございまして、本日１日でお諮りい

ただきます。  

次に、日程第３は、議案第１５号、令和４年度一般会計の決算認定に

ついてでございます。  

本件は、昨年１１月に開催されました組合議会定例会におきまして継

続審査になったものでございます。議会閉会中の１２月２６日に決算審

査特別委員会が開催され、審査をしていただいたものございますので、

渡辺委員長に審査報告をお願いいたします。その後、委員長報告に対す

る質疑討論を経まして、議案第１５号の採決をしていただきます。  

続いて、日程第４は、管理者の議案上程でございます。本日は、議案

第１号及び議案第２号の２件を一括議題としていただきたいと思います。 

一括議題の内訳でございますが、補正予算についての議案が２件で、
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そのうち１件は専決処分されました補正予算でございます。これらの議

案につきまして、管理者の提案理由説明の後、議案質疑を行っていただ

きます。  

議案質疑ですけれども、１月２６日の正午を通告期限としておりまし

たけれども、今回、発言通告書の提出はございませんでした。  

それから質疑終了後の委員会付託でございますが、議案第１号及び議

案第２号につきましては、補正予算でございますので、議会にお諮りい

ただいて、予算審査特別委員会へ付託していただくという運びになりま

す。  

ここで、委員会審査のため暫時休憩となります。  

委員会審査でございますが、まず、所管事務調査が予定されておりま

す常任委員会を総務消防、民生環境の順に開催していただきまして、常

任委員会終了後に補正予算に関する案件が予定されておりますごみ処理

施設等特別委員会を開催いただいた後に、予算審査特別委員会を開催い

ただきたいと思います。開催場所は、いずれも議場でございます。  

予算審査特別委員会終了後は本会議を再開していただきまして、再開

後は、予算審査特別委員会の奥岩委員長から審査結果の報告をしていた

だきます。  

委員長の報告終了後は、委員長報告に対します質疑、討論を経まして、

議案第１号及び議案第２号の２件を順次採決していただきます。  

以上が、本日の臨時会の全日程でございます。よろしくお願いいたし

ます。  

○今城委員長  ただいま担当から本日の議事日程の説明がございました

が、御意見等はございませんでしょうか。  

〔「なし」と声あり〕  

○今城委員長  よろしいでしょうか。ないようですので、本日の議事日

程については、このとおりといたします。  

次に、協議事項の（２）その他でございますが、当局及び委員の皆様

から何かございましたらお願いいたします。  

〔「ございません」と声あり〕  

○瀬尻書記長   いいですか。  

○今城委員長   では、瀬尻書記長。  

○瀬尻書記長   すみません。私のほうから１件報告させていただきたい

と思います。  

議場の扉の開閉についてでございますけれども、今現在、奥のほうで

すね、執行部側と副管理者側に扉がございまして、現在、副管理者側の

扉を開放している状態で、外で待機しております職員が中の様子を聴い
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たりですとか、答弁用の資料を持ち込んだりするために扉を開けてる状

態ではございますけれども、ちょっと副管理者側の扉のほうが、なかな

か中の様子が聞き取りにくいということがございまして。反対側の執行

部側のドアですと非常に聞き取りやすいというお声を聞いておりますの

で、できましたら執行部側の扉のほうも開けさせていただきたいという

ところで、本日皆様に報告させていただいたところです。  

全部開けるというわけでなく、半開きの状態で目立たないようにはし

たいと思いますので、御了承いただけたらと思います。以上でございま

す。  

○今城委員長  では、そのような報告ですけど、皆様よろしいでしょう

か。  

〔「はい」と声あり〕  

○今城委員長  では、よろしくお願いいたします。  

それでは、稲田議長、荒井副議長から何かございますか。  

〔「ございません」と稲田議長、荒井副議長〕  

 

～～～～～～～～～～～  

３  閉    会  

 

○今城委員長   それでは、ほかにないようですので、これをもちまして

議会運営委員会を閉会いたします。  

 

午後０時３ ５分  閉会  
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鳥取県西部広域行政管理組合議会委員会条例第２９条第１項の規定に

より署名する。  

 

 

     

議会運営委員長      今  城   雅  子  

 

 


